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Referat af Magisk Cirkel Danmarks generalforsamling 2025 
 
Valg af dirigent 
Erik Bo Bruhn valgt. 
Generalforsamlingen er lovligt indvarslet. 
 
Valg af stemmetællere 
Jan Larsen og René Zorn valgt. 
 
Valg af referent 
Nicolaj Christensen valgt. 
 
Præsidentens beretning 
Vi har fået nyt lokale på Onkel Dannys Plads, som er centralt beliggende og lettilgængeligt med offentlig transport, 
men parkeringsmæssigt besværligt for bilister. Dette vil imødekommes fremover med forsøg på at holde nogle 
møder på Cirkusmuseet. 
Sæsonens største fokus har været det nordiske mesterskab i tryllekunst, som har sat sine spor på de øvrige møder, 
hvor programmet har været fattigere. Næste sæson skal blive mere stjernespækket. Tak til alle hjælpende hænder til 
mesterskabet. 
Drøftelser om biblioteket har også fyldt, og bestyrelsen søger nu fondsstøtte til at dække huslejeudgiften. 
Tak til alle, der har medvirket i afviklingen af Øresunds Tryllepris på Restaurant Sundby Sejl. 
Beretning godkendt. 
 
Regnskab 
Tak til alle, der har optrådt på landets hospitaler for at sikre fondsstøtte på 50.000 kr. til det nordiske mesterskab. 
Mesterskabet har kostet en del penge, så vi har sparet på sæsonens mødeprogrammer, hvilket vil blive opvejet i 
næste sæson. 
Mads Fencker stiller opklarende spørgsmål til regnskabets oversigt af poster, som er anderledes opstillet 
sammenlignet med sidste år. 
Jakob Rasmussen spørger, om vi sparer op til næste værtskab for det nordiske mesterskab, og Joachim Solberg 
svarer, at MCD ikke kan spare meget op. 
Regnskab godkendt. 
 
Indkomne forslag 
Bestyrelsen foreslår to vedtægtsændringer. 
§16 påbyder udgivelsen af medlemsbladet MAGI, hvilket bestyrelsen foreslår at slette fra vedtægterne, så 
virkeligheden afspejles, at bladet ikke har været udgivet i mange år. Andreas Brunsborg understreger, at driftige 
medlemmer altid er velkomne til at starte et sådant projekt, men at det ikke behøver være et krav i vedtægterne. 
Forslag enstemmigt vedtaget. 
§14 nævner muligheden for at få tilsendt indkaldelse til generalforsamling per brev, hvilket bestyrelsen foreslår at 
erstatte med nævnelsen af foreningens sociale medieplatforme for at afspejle virkeligheden. Forslag enstemmigt 
vedtaget. 
Mads Fencker foreslår en vedtægtsændring af §15, som kun muliggør, at bestyrelsen kan afhænde bibliotekets 

dubletter. Ny § 15: ”Bibliotekets materialer kan afhændes til fordel for bibliotekets drift. Der føres selvstændigt 

regnskab med salg fra biblioteket.” 
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Lars Andersen spørger, hvordan forslaget adskiller sig fra Mads’ forslag sidste år om helt at nedlægge biblioteket. 
Mads understreger, at det nye forslag er tiltænkt at gøre bestyrelsen bedre i stand til netop at drive biblioteket på 
effektiv vis. Leif Knudsen spørger ind til afhændelsesprocessen og vil gerne sikre sig, at bestyrelsen ikke afhænder 
materialer uden medlemmernes vidende eller uden at give medlemmerne førsteret til at overtage de pågældende 
materialer. Mads understreger generalforsamlingens tillid til, at bestyrelsen, nu og i fremtiden, handler i 
medlemmernes interesse, og at forslaget er tiltænkt at give større frihed til netop dette. Forslag enstemmigt 
vedtaget med en forsikring om, at biblioteksdriften vil ske med vægt på medlemmernes tarv; herunder mulighed for 
erhvervelse af bøger og tidsskrifter, der vurderes at kunne afhændes.    
Jf. §15 kan bestyrelsen udpege en bibliotekar, og Mads melder sig til posten. 
 
Valg af kasserer 
Joachim Solberg stiller op. Valgt. 
 
Valg af tre bestyrelsesmedlemmer 
Mikkel Falbe og Nicolaj Christensen stiller op. Jan Larsen stiller op til at overtage Peter Frimands post, som ønsker at 
fratræde. Alle tre valgt. 
 
Valg af to suppleanter 
Mikael Kristensen og Mads Fencker stiller op. Valgt. 
 
Valg af to revisorer 
Mikael Larsen og Robert Mark Jakobsen stiller op. Valgt. 
 
Eventuelt 
Jens Bjørn Andersen spørger til præsidentens bemærkning i sin beretning om hensyn til bilister, og Andreas 
Brunsborg uddyber, at det handlede om at forsøge at arrangere møder på Cirkusmuseet. Lars Andersen pointerer i 
den forbindelse, at museets auditorium er at foretrække, så det er nemmere at se, hvad der foregår på et bord, end 
lokalet på Onkel Dannys Plads tillader. 
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